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Prosimy o poinformowanie studentów, że w nadchodzącym semestrze zajęcia z lektoratu języka angielskiego będą odbywać się w trybie zdalnym, synchronicznie – w blokach ustalonych z Wydziałem, z wykorzystaniem aplikacji MsTeams. Pierwsze zajęcia odbędą się zgodnie z harmonogramem.

Pierwszy stopień studiów, grupy kontynuujące.

W dniach  28 – 30 września dla każdej grupy lektoratowej zostanie utworzony zespół w aplikacji Teams, do którego studenci danej grupy zostaną dodani przez lektora prowadzącego. 
Studenci zmieniający lektora otrzymają stosowną informację przekazaną drogą elektroniczną na adres emailowy w domenie agh.edu.pl. Niezależnie od powyższego prosimy studentów o podjęcie, przed pierwszymi zaplanowanymi zajęciami, stosownych kroków celem upewnienia się, że posiadają oni aktualną wiedzę co do terminu, charakteru i formy zajęć językowych w nadchodzącym semestrze.

Pierwszy stopień studiów, pierwsze zajęcia.

Na pierwszych zajęciach odbędzie się test plasujący, w którym wszyscy studenci są zobowiązani wziąć udział. 
· Do 28.09 prześlemy Państwu kody dostępu do zespołów na MsTeams, w których odbędą się pierwsze spotkania, zgodnie z harmonogramem.
· Prosimy o przekazanie kodów studentom.
· Najpóźniej jeden dzień przed planowanymi zajęciami każdy student ma obowiązek wejść do zespołu, którego kod otrzyma oraz zalogować się na Platformę UPEL, na obszar SJO https://upel.agh.edu.pl/sjo/. 
· Na pierwszych zajęciach studenci otrzymają konieczne instrukcje oraz napiszą test plasujący na Platformie UPEL.
· Na podstawie wyników zostaną podzieleni na grupy i otrzymają kontakt do swojego lektora oraz grupy lektoratowej.

Drugi stopień studiów.

Dla każdej grupy lektoratowej zostanie utworzony zespół na MsTeams. Do 28.09 prześlemy Państwu kody dostępu do zespołów. Prosimy o przekazanie kodów studentom.  Najpóźniej jeden dzień przed planowanymi zajęciami każdy student ma obowiązek wejść do zespołu, którego kod otrzyma.
Chcielibyśmy maksymalnie usprawnić i ułatwić zapisy do grup językowych, dlatego też zwracamy się z uprzejmą prośbą o umieszczenie wyraźnego komunikatu dla studentów, którzy w sem. zimowym 2020/2021 mają przewidziane lektoraty z jęz. obcego specjalistycznego B2+ lub rozpoczynają lektorat na pierwszym stopniu studiów, na Państwa stronie wydziałowej lub umieszczenie linku do strony SJO przy podziale godzin.
Z góry serdecznie dziękujemy.

